

六经标点符号应用



1病所在的管理机构的攘外法的人的性质的固有理论，是外界去要来在人的身上的话，是需要经历下这途径的散吸、关卡的开合、标牌的隐显的三个环节的规置设计的，这是总共有六个的病的局面的发展顺序的制度表。

(途经就是你来了，让你在客厅待会儿还是让你住客房，在人体也就是病的立场的重要性。关卡是就给你喝点水儿还是好酒好肉的，在人体是病的面积。标牌是你是带来了好消息还是坏消息，在人体是病的盈亏。)

太阳、少阳等等这些个词，在说文解字的这本书里头，最早是来源于对着日月它俩个在这一天当中的光明变化的描述，是总共是有六个的，那就正好可以把其来当作外界发展的符号来好记了，而且这在孙子兵法的书里边也是有提到过这些个词的，所以呢重要的是由它所围绕着的套过来的东西是个啥了，它本身也就只是在随波逐流着而已了，它是上边所示的第一张图。这里的顺序的意思就是好比着是要去工作的地方了，

这些个就是要在路途上所要经过的各种的情况了，当看见了太阳的时候就是应该要去上班了的，所以在这六经符号里边便是应该要以太阳来为首领头的了

不管是伤寒也好温病也罢，都要经历这六个发展顺序，顺序里的现象是基于着人的体质观的（是比如生活在高原的人鼻子长得高则因此不容易鼻塞流涕），就算寒来了有人就接着寒了，也有人不会寒反而热了，就算温来了有人就接着热了，也有人不会热反而寒了，重要的是这六个可以走的顺序而不是原因，所以这就是广义的伤寒了是所有的病都是可以借来用着这个伤寒的、然后都是可以来用着这个顺序的这样一个方法而介入来论断的，也就是病所呈现的是啥现象那也就应该驱走啥那也就该好了。另外金匮是找到是啥原因来引起的，然后就想办法去挡住它，不让它源源不断的来，也就没有了后来的伤寒要在顺序里的驱赶，这是从摇篮里就给断了啊，也就是说这是让避免了急性病的复发和慢性病的挣扎了

外界在人的身上所要走的这六个顺序是需要人体去派出一些将领来看护守着家的，这些将领也就是人体的各个器官了，如果是就要出事儿了的话，谁将会是第一个先出场的呢，用药是在病位下来制定相应的排出方案

还有些在以上的基础所研究出来的显微镜的学问，是在研究三个环节中的某一个环节，是某一环节受大环境影响的内部消化，那途径自然就有了半表半里，不去客厅了也不去客房了也就打个电话的功夫，关卡就有了头疼一直放着不治的话可能让全身都沾点光，标牌就像是一个气球慢慢被放气到瘪了

也还有着专门去在人的体质里来研究个不同的人，是针对着同样一种病了后但是却是有着各种的不同的表现的形式的耐受力的学问的，更有甚者在人的体质的启发下就有了去探究病的病质的灵感，这就是把每一个方子都拟看成了一个有不同的病质的病了，那么这个方子就是可以来叫成全息方子的，如果病的病质的耐受力就是承受不住或者承接不来的、由不同的人而所惯行的一些个习性的因素的干扰的话，那么这病就是会去发生质变的（也就是原病质在病的正常耐力受限下就有了比如寒并了热了的并发症、寒进了抖了的进化症了），那么病变了质就是应要再去对全息的方子来进行加或者减少药而来进行助力的。另外有些全息的方子是把病的所有病质来了个总合，而且它所讲的是病会受某些个的影响而发生了质的变化、是因为着病的病质是有着偏颇的了，那么也就是这个全息的方子里的药的药力也是要有偏颇的，是不足的话就要加药来帮助一下原药来使力，是太过的话就是要去减药的。既然这都想到了病质了，那也是

有人接着想药质的，他们认为把某一种药去经过各种五花八门的用法，是能展现出来这药的各种不同的功效的

也有从体质联想到体能的，他们认为体质针对病的不行是因为没有体能的出来，体能是可以对病施加压力的，体能出来了病也就会跳动逃离排出体外的，排的时候是会有步骤的排病反应的，步骤是暗明、深浅、幅度额度。体能就是一种应付病的激力，当体能出来的时候，也就是人体对病应激后所展现出的病态，它的用药是要讲究着顺势而为之的



2当第二张图却把厥阴、少阴位置变了，是因为这使用的管理病的模式是事物从无到有最少是两块，也可有多块的安内法的模型化的理论；两块的位置可以在同一战线，也可以是敌对线，两块可以分主次，也可以是平等。能产生行为的两块：有日月、脾胃、头脚、男女等等；行为产生的现象的两块：有阴阳、寒热、干湿、气血等等；行为的动作的两块：有开合、升降、拉扯等等；行为的目标方向有往上、往前、四散、转圈等等，行为的路的座标是多少个的都有，行为产生的路线图也是啥样的都有。六经是通过观察日月光明的阴阳现象，发现了光明的阴阳是有六个路标的情况的，但是当它是在

作为符号来使用的时候，它就是要在跟随着所要去实际来使用的模型的需求下来作下变通的，它是可以称之为符号模型的了

二图是在阴阳两块的符号模型里把阳去看重了，那阴是就要在自己的块里来显示出弱态来调整自己了，那厥阴处的月光最正点就要放在末尾来达到与阳的和睦了。这是针对着狭义的伤寒然而又再来借用着此伤寒所带来的，病情的六个发展的程度的模型后再来进行符号模型的。而当然所有的病的病情都是可以参照着这样的六个的发展的程度来看的。这程度所指是好比人萎靡不振的在工作着，后来就直接不工作了的，这不振作了但是还要去工作着就是因为有太阳还在天上挂着了，所以就是要在这六经的符号模型里边就是要以太阳来为首领头的了

(器质性病变、功能性病变)

人的身体是有温度的，有病都是因为寒流来袭啦，所以是想要去按这个道理来造出这个样式的体格模型的理论的话，那就便是要来制定着让温来当体格模型的目标主、寒就是后来的投标了（是不同于对阳的表现该吵就吵该夸就夸，又间接管着阴的扶阳派的，若阴符号的外部温度坏的话，阳符号的人的温度是会自动调节来保住家门的，滋阴派则反之）。但是当你认为人的温度还算低的了，外边都四十多度要中暑啦，那人相对中暑来说就是寒的，中暑才是热的，那你的模型理论就要来制定以寒为主了，就要搞新发明啦。另外也有认为寒热两块的地位是平等的是都该要重视的，这是把人的温度当中间了，比人的温度低了那叫寒，比人的温度高了那就热，那就更多发明了，还有把两块不叫寒热叫别的了，甚至更有把两块的投资部门换成五六七八等等块来多类管理研究的，这是来好几个啊都咋凑的呢又是咋运动的呢，万物的万象有火山爆发、流水潺潺、天打雷劈、大雨滂沱等等，这叫视野不同。这同一种病竟然有不同的方式疗法来介入，那就哪个用着顺手就用哪个吧！

(阅读考题:阳明、少阳、太阳、太阴、厥阴、少阴的符号模型是为哪般？)

投资部门就像去河边看见两条鱼真好看，就想喂他们鱼食，结果你是在这边喂的，竟然带动那边的鱼也过来了，这就是为什么比如用五脏理论不光能治五脏，还能治全身体的原因

分块的模型理论的全息方子是，如果在组方时不用君臣佐使的不平等制度而是用平等的制度的话，那这就比方是分八块的八卦的话吧，这是要找齐能代表八卦的八个药的，并且还要八个药分别的药量是一样的，它治病是把代表病的那个药根据病的强弱，然后把代表病的那个药的药量给减少或者增加起来

3六个只是把合理的逻辑按小于号 < 依次陈列的规规矩矩而已，你可以按规矩来办事，也可以凭着你的特常来或者去走后门，它们之间是并没有什么特定的传递关系的，而且在无度的情况下也是存在着可叠加性的。

散可以越过吸停下来而就直接可以蹦到关卡的，病情很轻也可以受影响的加重（如风湿病到了阴雨天就会变得严重）直接到病情很重的那栏里，就像现代有些人智商高的竟略过高中直接上大学了，更都甚至可以来回的随意的任性的流动着来切换的

所谓的大环节里的半表半里就是已经过去了客厅了，还想再去客房待，那不就是俩都让它占了吗。在开药方的时候，是可以把两个方子合起来用着让它们一起来消灭痕迹的

人的性质理论和分块的模型理论，它们一个讲的是拿啥来才能生活，一个在讲怎么样的活法。可以依靠种地、养鱼等等过生活，地是咋种的呢。可以有不同喜好，有人爱买化妆品，有人爱买书

有的人被以上这些个乱七八糟的病是被哪所机构在制度管理的理论弄得头昏眼花，他们就想了个办法那就按原文写了啥病就用啥药吧！因为不管是啥机构的都写的是得了那些病，如果你还嫌分析是啥病也麻烦，那就从药那里来入手吧！但是在药里边的管理机构也是存在有是该用人的理论还是模型的理论来用啊，咋还是那么麻烦呢，那就从药组成后的药方来看对病的目的是使出的36计中的声东击西还是空城计等等，并且对计谋的实施是采取着心慈手软让病来求跑掉的还是求一死的心狠手辣的，虽然依然是有两个理论点来支撑着去解决的，但是相对其它的来说是较易于知道作用的了，这两个是对病症区别对待管理的理论点是也如同病所在的管理机构是不同的，它们是对药理的理解的角度不一样，其中人的性质理论是把势能向上攀爬着的植物来叫木，可是分块的模型理论是指用人的口去品尝植物所得来的味道是啥啊